
Die Vorteile Ihrer Dienstleistung - auf den Punkt
genau in Ihrem Imagefilm
Dienstleistung im Film erklärt > Unterhaltung und Interesse der Kunden gesichert.

Die Vorteile Ihrer Dienstleistung – auf
den Punkt genau in Ihrem Imagefilm
Sie bieten eine attraktive Dienstleistung mit enormen Mehrwert für Ihre Kunden an?

Ihre Dienstleistung ist komplex und Bedarf einer anfänglichen Erklärung um die Vorteile zu verstehen?

Sehen Sie sich mit diesen fünf Fragestellungen
beim Verkauf Ihrer Dienstleistung konfrontiert:

1. Wie genau funktioniert Ihre Dienstleistung?

2. Was ist der genaue Mehrwert für Ihren Kunden?

3. Rechenbeispiele hinsichtlich der Amortisation Ihrer Dienstleistung?

4. Verhältnis von Aufwand und Nutzen beim Einsatz Ihrer Dienstleistung?

5. Häufige Rückfragen hinsichtlich Dauer und Details Ihrer Dienstleistung?

Damit befinden Sie sich in bester Gesellschaft all derer Unternehmen, die Ihren Kunden einen enormen Mehrwert

verschaffen können, sobald der Nutzen vom Kunden erst einmal erkannt und honoriert wird.

Hilfe in dieser Situation verschafft Ihnen ein Imagefilm, der schwerpunktmäßig die oben genannten fünf Fragen

beantwortet. Ganz konkret hilft Ihnen Ihr Imagefilm bei den folgenden Punkten:

Ihren Kunden im Vorfeld die Möglichkeit zu geben sich zu informieren

Sie vervielfachen sich quasi selbst, der Film übernimmt Ihren Part des Informierens

Sie positionieren Ihr Unternehmen und Ihre Dienstleistung als Lösung

Sie ermöglichen einen unterhaltsamen und kurzweiligen Zugang zu Ihren Informationen

Sie geben Ihren Kunden die Chance ihre Dienstleistung per Mausklick an Freund und Bekannte weiterzuleiten

Sie verstärken Ihre Botschaft durch zusätzliche Sinneswahrnehmung in Form von Bild und Ton

Beispiel: Ihre Dienstleistung im Imagefilm
erklärt
Die grabenlose Kanalsanierung der KIM Kanalsanierung GmbH von Klaus Uwe Germann, ist der klassische Fall

dieses Szenarios.
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Die Dienstleistung ist im Grunde genommen

einfach erklärt: Kaputte Kanäle unter Ihrem Haus und unter Ihrem Vorgarten werden repariert, ohne dass dazu der

gesamte Boden aufgerissen werden muss.

Dazu können Sie nun einige Seiten schreiben, oder Ihren Kunden den Zugang zu einem Imagefilm geben, in dem

Sie die Lösung zeigen: Nämlich einen Film, in dem ein schöner Garten zu sehen ist und eine Familie, die ein

Problem mit dem darunter verlaufenden Kanal hat. In 180 Sekunden Film wird klar, dass der schöne Garten nicht

durch Bagger zerstört wird, sondern dass die Sanierung ohne größere Bauarbeiten durchgeführt werden kann.

Dieser Imagefilm wurde  in Zusammenarbeit mit der Werbeagentur ZweiP GmbH in Saarbrücken realisiert. Unser

Dank geht an Geschäftsführer Jürgen Phillipi und Herrn Franke, für die gelungene Zusammenarbeit bei der

Planung und Umsetzung.

Ebenfalls danken wir der Fimra KIM Kanalsanierung GmbH für die konstruktive Zusammenarbeit.

Fordern Sie uns heraus! Gerne erarbeiten wir gemeinsam mit Ihnen ein Konzept für einen auf Ihr Unternehmen

zugeschnittenen Imagefilm, der Ihre Lösung auf den Punkt und an die Kunden bringt.

Bearbeiten

Zur Kontaktaufnahme für Ihren Imagefilm bitte hier klicken
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